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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.
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10 .

Wadhle aus: weil - obwohl - bis

Marie ist traurig, ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.

. Wadhle aus: obgleich - auBer dass - weil

Jannis ist sehr glucklich, er einen Laptop gewonnen hat.

. Wadhle aus: Weil - Wobei - Ohne dass

ich eine Allergie habe, muss ich mir oft die Nase putzen.

. Wadahle aus: Auch wenn - Sobald - Da

Michelle sich verletzt hat, wurde sie von dem Krankenwagen abgeholt.

. Wadhle aus: AuBBer dass - Wenn - Weil

er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, musste er ein Neues

kaufen.

. Wadahle aus: wohin - da - wdhrend

Im Restaurant trinke ich eine Cola, sie gut zum Essen passt.

. Wabhle aus: weil - seitdem - obgleich

Linn verletzte sich gestern am rechten FuB, sie barfuB gelaufen ist.

. Wadhle aus: weil - doher - damit

Moritz und Karim gehen heute in das Schwimmbad, sie frei haben.

. Wadahle aus: Indem - Wdhrend - Da

mein Vater operiert wurde, besuchten wir ihn im Krankenhaus.

Wadhle aus: dass - weil - auch wenn

Moritz und Karim gehen heute ins Kino, ein neuer spannender Film lduft.
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Vervollstédndige den Satz mit dem richtigen Bindewort.

1.

10 .

Wadhle aus: weil - obwohl - bis

Marie ist traurig, weil ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.

. Wahle aus: obgleich - auBer dass - weil

Jannis ist sehr glicklich, weil er einen Laptop gewonnen hat.

. Wdhle aus: Weil - Wobei - Ohne dass

Weil ich eine Allergie habe, muss ich mir oft die Nase putzen.

. Wahle aus: Auch wenn - Sobald - Da

Da Michelle sich verletzt hat, wurde sie von dem Krankenwagen abgeholt.

. Wadhle aus: Auller dass - Wenn - Weil

Weil er sein Zugticket zu Hause vergessen hatte, musste er ein Neues

kaufen.

. Wadhle aus: wohin - da - wdhrend

Im Restaurant trinke ich eine Colag, da sie gut zum Essen passt.

. Wahle aus: weil - seitdem - obgleich

Linn verletzte sich gestern am rechten FuB, weil sie barfuBB gelaufen ist.

. Wadhle aus: weil - doher - damit

Moritz und Karim gehen heute in das Schwimmbad,  weil  sie frei haben.

. Wadhle aus: Indem - Wdhrend - Da

Da mein Vater operiert wurde, besuchten wir ihn im Krankenhaus.

Wadhle aus: dass - weil - auch wenn

Moritz und Karim gehen heute ins Kino, weil ein neuer spannender Film l&uft.




